



REPUBLIKA HRVATSKA  
**OPĆINSKI GRAĐANSKI SUD U ZAGREBU**  
Ulica grada Vukovara 84

Ured predsjednika suda  
Broj: 7 Su-1472/2020  
Zagreb, 20. listopada 2020.

Na temelju članka 52. stavak 1., a u vezi s člankom 63. stavak 1. Zakona o državnim službenicima ("Narodne novine" broj: 92/05, 140/05, 142/06, 77/07, 107/07, 27/08, 34/11, 49/11, 150/11, 34/12, 49/12-pročišćeni tekst, 37/13, 38/13, 1/15, 138/15, 61/17, 70/19 i 98/19), Općinski građanski sud u Zagrebu, po zamjeniku predsjednice suda, sucu Nikoli Raguzu, u postupku prijma u državnu službu na određeno vrijeme, donosi

**R J E Š E N J E**  
o prijmu u državnu službu

I U državnu službu, u Općinski građanski sud u Zagrebu, na radno mjesto **administrativni referent - sudski zapisničar**, na određeno vrijeme, zbog povećanog obima posla, primaju se sljedeći kandidati:

1. **Ida Kovačić**, administrativna tajnica, bez položenog državnog stručnog ispita;
2. **Monika Mrzlečki**, upravna referentica, bez položenog državnog stručnog ispita;
3. **Nataša Borovnjak**, suradnica u INDOK djelatnosti, bez položenog državnog stručnog ispita;
4. **Sanela Polović Vujković**, turističko-hotelijski komercijalist, bez položenog državnog stručnog ispita;
5. **Laura Žigrović**, komercijalistica, s položenim državnim stručnim ispitom;
6. **Ana Novak**, upravna referentica, s položenim državnim stručnim ispitom;
7. **Morana Avdalović**, maturantica gimnazije, bez položenog državnog stručnog ispita;
8. **Kristina Podhraški Martinčić**, upravna referentica, bez položenog državnog stručnog ispita;
9. **Karolina Čleković**, upravna referentica, bez položenog državnog stručnog ispita;
10. **Andrea Srebačić**, maturantica gimnazije, bez položenog državnog stručnog ispita;

11. **Mirna Čučković**, grafička tehničarka, bez položenog državnog stručnog ispita;
12. **Sanja Dimač**, ekonomistica, s položenim državnim stručnim ispitom;
13. **Anamarija Šimunec**, maturantica gimnazije, bez položenog državnog stručnog ispita;
14. **Nives Vlašić**, ekonomistica, bez položenog državnog stručnog ispita;
15. **Barbara Bogadi**, maturantica gimnazije, bez položenog državnog stručnog ispita;
16. **Gordana Razum**, ekonomistica, bez položenog državnog stručnog ispita;
17. **Katarina Antičić**, poslovna tajnica, bez položenog državnog stručnog ispita;
18. **Valentina Brlek Boričević**, komercijalistica, bez položenog državnog stručnog ispita;
19. **Jelena Gredičak**, grafička dizajnerica, bez položenog državnog stručnog ispita.

II Imenovani se primaju u državnu službu uz probni rad u trajanju od dva mjeseca.

III O rasporedu na radno mjesto, plaći, datumu početka rada i drugim pravima i obvezama iz državne službe donijet će se posebno rješenje po izvršnosti ovog rješenja.

#### Objasnenje

Općinski građanski sud u Zagrebu raspisao je oglas za prijam u državnu službu devetnaest (19) izvršitelja/ica na radno mjesto administrativni referent - sudski zapisničar, na određeno vrijeme, a na temelju odobrenja Ministarstva pravosuđa (Klasa: 119-02/20-04/241, Urbroj: 514-04-01-01-01/1-20-03) od 26. lipnja 2020. i prethodnog odobrenja Ministarstva uprave (Klasa: 112-02/20-01/266, Urbroj: 515-03-01-02/6-20-4) od 26. lipnja 2020. godine.

Oglas je objavljen 24. rujna 2020. na web-stranici Općinskog građanskog suda u Zagrebu, web-stranici Ministarstva pravosuđa i uprave te u "Biltenu" Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, sukladno čl. 61. st. 8. Zakona o državnim službenicima.

Odlukom Predsjednice Općinskog građanskog suda u Zagrebu od 2. listopada 2020. imenovana je Komisija za provedbu oglasa.

Na navedeni oglas je ukupno podneseno četrdesetpet (45) prijava te je utvrđeno da dvadesetosam (28) prijava zadovoljava formalne uvjete oglasa. Pisanoj provjeri znanja (daktilografskom testiranju) je pristupilo dvadesetpet (25) kandidata čije su prijave pravovremene, potpune i zadovoljavaju formalne uvjete oglasa.

Nakon obavljenog daktilografskog testiranja, koje je održano 14. listopada 2020., a obuhvaćalo je provjeru brzine i točnosti pisanja na osobnom računaru (10 minuta prijepis slobodnog teksta s papira i 5 minuta usmeni diktat), Komisija je utvrdila da je dvadeset (20) kandidata zadovoljilo u tom dijelu provjere znanja.

Kriteriji za bodovanje prijepisa u trajanju od 10 minuta i diktata u trajanju od 5 minuta su sljedeći:

241-nadalje otkucaja/min	=	10 bodova
211-240 otkucaja/min	=	9 bodova
181-210 otkucaja/min	=	8 bodova
151-180 otkucaja/min	=	7 bodova
121-150 otkucaja/min	=	6 bodova
90-120 otkucaja/min	=	5 bodova
71-89 otkucaja/min	=	4 boda
53-70 otkucaja/min	=	3 boda
35-52 otkucaja/min	=	2 boda
20-34 otkucaja/min	=	1 boda
0-19 otkucaja/min	=	0 bodova

U prijepisu i diktatu računao se broj čistih otkucaja u minuti, a greška u pisanju tretirala se kao 25 otkucaja manje. Prije pisanja diktata svim kandidatima je napomenuto da, prilikom diktata, oni kandidati koji pišu brže od tempa diktiranja, mogu ponavljati zadnje diktirane riječi te će im se ponovljene riječi zbrajati i broj otkucaja će se povećati za navedeni zbroj. Za kandidate koji su za bilo koji dio provedene provjere pisanja na osobnom računalu dobili manje od 5 bodova (imali su manje od 90 otkucaja u minuti) smatra se da nisu zadovoljili na daktilografskom testiranju.

Kao dan održavanja razgovora s Komisijom (intervju) određen je isti dan, 14. listopada 2020. te je na razgovor pozvano svih dvadeset (20) kandidata koja su zadovoljili na daktilografskom testiranju. Pozvani kandidati pristupili su razgovoru s Komisijom.

Nakon provedenog testiranja i intervjuja, Komisija je sastavila Izvješće o provedenom postupku prijma u državnu službu i rang-listu kandidata prema ostvarenim ukupnim rezultatima koje je dostavila čelniku tijela.

Kandidatkinja Iva Kovačić je na pisanoj provjeri znanja ostvarila maksimalnih 10 bodova iz prijepisa te maksimalnih 10 bodova iz diktata. Komisija je u razgovoru s kandidatkinjom utvrdila visok interes i stupanj profesionalne motivacije, znanja, sposobnosti i volje za rad na radnom mjestu administrativnog referenta - sudskog zapisničara, uzimajući u obzir i stečeno radno iskustvo te je u skladu s navedenim kriterijima, ali i ukupnim dojmom na razgovoru kandidatkinji za razgovor dodijelila 9 bodova, čime je ostvarila ukupno 29 bodova.

Kandidatkinja Monika Mrzlečki je na pisanoj provjeri znanja ostvarila 9 bodova iz prijepisa te maksimalnih 10 bodova iz diktata. Komisija je u razgovoru s kandidatkinjom utvrdila visok interes i stupanj profesionalne motivacije, znanja, sposobnosti i volje za rad na radnom mjestu administrativnog referenta - sudskog zapisničara, uzimajući u obzir i stečeno radno iskustvo te je u skladu s navedenim kriterijima, ali i ukupnim dojmom na razgovoru kandidatkinji za razgovor dodijelila 10 bodova, čime je ostvarila ukupno 29 bodova.

Kandidatkinja Nataša Borovnjak je na pisanoj provjeri znanja ostvarila maksimalnih 10 bodova iz prijepisa te 9 od mogućih 10 bodova iz diktata. Komisija je u razgovoru s kandidatkinjom utvrdila visok interes i stupanj profesionalne motivacije, znanja, sposobnosti i volje za rad na radnom mjestu administrativnog referenta - sudskog zapisničara, uzimajući u obzir i stečeno radno iskustvo te je u skladu s navedenim kriterijima, ali i ukupnim dojmom

na razgovoru kandidatkinji za razgovor dodijelila 9 bodova, čime je ostvarila ukupno 28 bodova.

Kandidatkinja Sanela Polović Vujković je na pisanoj provjeri znanja ostvarila 9 od mogućih 10 bodova iz prijepisa te 9 od mogućih 10 bodova iz diktata. Komisija je u razgovoru s kandidatkinjom utvrdila visok interes i stupanj profesionalne motivacije, znanja, sposobnosti i volje za rad na radnom mjestu administrativnog referenta - sudskog zapisničara, uzimajući u obzir i stečeno radno iskustvo te je u skladu s navedenim kriterijima, ali i ukupnim dojmom na razgovoru kandidatkinji za razgovor dodijelila 9 bodova, čime je ostvarila ukupno 27 bodova.

Kandidatkinja Laura Žigrović je na pisanoj provjeri znanja ostvarila 8 od mogućih 10 bodova iz prijepisa te maksimalnih 10 bodova iz diktata. Komisija je u razgovoru s kandidatkinjom utvrdila visok interes i stupanj profesionalne motivacije, znanja, sposobnosti i volje za rad na radnom mjestu administrativnog referenta - sudskog zapisničara, uzimajući u obzir i stečeno radno iskustvo te je u skladu s navedenim kriterijima, ali i ukupnim dojmom na razgovoru kandidatkinji za razgovor dodijelila 9 bodova, čime je ostvarila ukupno 27 bodova.

Kandidatkinja Ana Novak je na pisanoj provjeri znanja ostvarila 7 od mogućih 10 bodova iz prijepisa te 9 od mogućih 10 bodova iz diktata. Komisija je u razgovoru s kandidatkinjom utvrdila visok interes i stupanj profesionalne motivacije, znanja, sposobnosti i volje za rad na radnom mjestu administrativnog referenta - sudskog zapisničara, uzimajući u obzir i stečeno radno iskustvo te je u skladu s navedenim kriterijima, ali i ukupnim dojmom na razgovoru kandidatkinji za razgovor dodijelila 10 bodova, čime je ostvarila ukupno 26 bodova.

Kandidatkinja Morana Avdalović je na pisanoj provjeri znanja ostvarila 8 od mogućih 10 bodova iz prijepisa te 8 od mogućih 10 bodova iz diktata. Komisija je u razgovoru s kandidatkinjom utvrdila visok interes i stupanj profesionalne motivacije, znanja, sposobnosti i volje za rad na radnom mjestu administrativnog referenta - sudskog zapisničara, uzimajući u obzir i stečeno radno iskustvo te je u skladu s navedenim kriterijima, ali i ukupnim dojmom na razgovoru kandidatkinji za razgovor dodijelila 8 bodova, čime je ostvarila ukupno 24 boda.

Kandidatkinja Kristina Podhraški Martinčić je na pisanoj provjeri znanja ostvarila 9 od mogućih 10 bodova iz prijepisa te 8 od mogućih 10 bodova iz diktata. Komisija je u razgovoru s kandidatkinjom utvrdila visok interes i stupanj profesionalne motivacije, znanja, sposobnosti i volje za rad na radnom mjestu administrativnog referenta - sudskog zapisničara, uzimajući u obzir i stečeno radno iskustvo te je u skladu s navedenim kriterijima, ali i ukupnim dojmom na razgovoru kandidatkinji za razgovor dodijelila 6 bodova, čime je ostvarila ukupno 23 boda.

Kandidatkinja Karolina Čleković je na pisanoj provjeri znanja ostvarila 6 od mogućih 10 bodova iz prijepisa te 8 od mogućih 10 bodova iz diktata. Komisija je u razgovoru s kandidatkinjom utvrdila visok interes i stupanj profesionalne motivacije, znanja, sposobnosti i volje za rad na radnom mjestu administrativnog referenta - sudskog zapisničara, uzimajući u obzir i stečeno radno iskustvo te je u skladu s navedenim kriterijima, ali i ukupnim dojmom na razgovoru kandidatkinji za razgovor dodijelila 9 bodova, čime je ostvarila ukupno 23 boda.

Kandidatkinja Andrea Srebačić je na pisanoj provjeri znanja ostvarila 6 od mogućih 10 bodova iz prijepisa te 8 od mogućih 10 bodova iz diktata. Komisija je u razgovoru s kandidatom utvrdila visok interes i stupanj profesionalne motivacije, znanja, sposobnosti i volje za rad na radnom mjestu administrativnog referenta - sudskog zapisničara, uzimajući u

obzir i stečeno radno iskustvo te je u skladu s navedenim kriterijima, ali i ukupnim dojmom na razgovoru kandidatkinji za razgovor dodijelila 9 bodova, čime je ostvarila ukupno 23 boda.

Kandidatkinja Mirna Čučković je na pisanoj provjeri znanja ostvarila 6 od mogućih 10 bodova iz prijepisa te 9 od mogućih 10 bodova iz diktata. Komisija je u razgovoru s kandidatkinjom utvrdila visok interes i stupanj profesionalne motivacije, znanja, sposobnosti i volje za rad na radnom mjestu administrativnog referenta - sudskog zapisničara, uzimajući u obzir i stečeno radno iskustvo te je u skladu s navedenim kriterijima, ali i ukupnim dojmom na razgovoru kandidatkinji za razgovor dodijelila 7 bodova, čime je ostvarila ukupno 22 boda.

Kandidatkinja Sanja Dimač je na pisanoj provjeri znanja ostvarila 6 od mogućih 10 bodova iz prijepisa te 9 od mogućih 10 bodova iz diktata. Komisija je u razgovoru s kandidatkinjom utvrdila visok interes i stupanj profesionalne motivacije, znanja, sposobnosti i volje za rad na radnom mjestu administrativnog referenta - sudskog zapisničara, uzimajući u obzir i stečeno radno iskustvo te je u skladu s navedenim kriterijima, ali i ukupnim dojmom na razgovoru kandidatkinji za razgovor dodijelila 7 bodova, čime je ostvarila ukupno 22 boda.

Kandidatkinja Anamarija Šimunec je na pisanoj provjeri znanja ostvarila 7 od mogućih 10 bodova iz prijepisa te 8 od mogućih 10 bodova iz diktata. Komisija je u razgovoru s kandidatkinjom utvrdila visok interes i stupanj profesionalne motivacije, znanja, sposobnosti i volje za rad na radnom mjestu administrativnog referenta - sudskog zapisničara, uzimajući u obzir i stečeno radno iskustvo te je u skladu s navedenim kriterijima, ali i ukupnim dojmom na razgovoru kandidatkinji za razgovor dodijelila 7 bodova, čime je ostvarila ukupno 22 boda.

Kandidatkinja Nives Vlašić je na pisanoj provjeri znanja ostvarila 6 od mogućih 10 bodova iz prijepisa te 9 od mogućih 10 bodova iz diktata. Komisija je u razgovoru s kandidatkinjom utvrdila visok interes i stupanj profesionalne motivacije, znanja, sposobnosti i volje za rad na radnom mjestu administrativnog referenta - sudskog zapisničara, uzimajući u obzir i stečeno radno iskustvo te je u skladu s navedenim kriterijima, ali i ukupnim dojmom na razgovoru kandidatkinji za razgovor dodijelila 7 bodova, čime je ostvarila ukupno 22 boda.

Kandidatkinja Barbara Bogadi je na pisanoj provjeri znanja ostvarila 6 od mogućih 10 bodova iz prijepisa te 8 od mogućih 10 bodova iz diktata. Komisija je u razgovoru s kandidatkinjom utvrdila visok interes i stupanj profesionalne motivacije, znanja, sposobnosti i volje za rad na radnom mjestu administrativnog referenta - sudskog zapisničara, uzimajući u obzir i stečeno radno iskustvo te je u skladu s navedenim kriterijima, ali i ukupnim dojmom na razgovoru kandidatkinji za razgovor dodijelila 8 bodova, čime je ostvarila ukupno 22 boda.

Kandidatkinja Gordana Razum je na pisanoj provjeri znanja ostvarila 6 od mogućih 10 bodova iz prijepisa te 7 od mogućih 10 bodova iz diktata. Komisija je u razgovoru s kandidatkinjom utvrdila visok interes i stupanj profesionalne motivacije, znanja, sposobnosti i volje za rad na radnom mjestu administrativnog referenta - sudskog zapisničara, uzimajući u obzir i stečeno radno iskustvo te je u skladu s navedenim kriterijima, ali i ukupnim dojmom na razgovoru kandidatkinji za razgovor dodijelila 9 bodova, čime je ostvarila ukupno 22 boda.

Kandidatkinja Katarina Antičić je na pisanoj provjeri znanja ostvarila 5 od mogućih 10 bodova iz prijepisa te 6 od mogućih 10 bodova iz diktata. Komisija je u razgovoru s kandidatkinjom utvrdila visok interes i stupanj profesionalne motivacije, znanja, sposobnosti i volje za rad na radnom mjestu administrativnog referenta - sudskog zapisničara, uzimajući u obzir i stečeno radno iskustvo te je u skladu s navedenim kriterijima, ali i ukupnim dojmom na razgovoru kandidatkinji za razgovor dodijelila 10 bodova, čime je ostvarila ukupno 21 bod.

Kandidatkinja Valentina Brlek Boričević je na pisanoj provjeri znanja ostvarila 5 od mogućih 10 bodova iz prijepisa te 7 od mogućih 10 bodova iz diktata. Komisija je u razgovoru s kandidatkinjom utvrdila visok interes i stupanj profesionalne motivacije, znanja, sposobnosti i volje za rad na radnom mjestu administrativnog referenta - sudskog zapisničara, uzimajući u obzir i stečeno radno iskustvo te je u skladu s navedenim kriterijima, ali i ukupnim dojmom na razgovoru kandidatkinji za razgovor dodijelila 8 bodova, čime je ostvarila ukupno 20 bodova.

Kandidatkinja Jelena Gredičak je na pisanoj provjeri znanja ostvarila 7 od mogućih 10 bodova iz prijepisa te 5 od mogućih 10 bodova iz diktata. Komisija je u razgovoru s kandidatkinjom utvrdila visok interes i stupanj profesionalne motivacije, znanja, sposobnosti i volje za rad na radnom mjestu administrativnog referenta - sudskog zapisničara, uzimajući u obzir i stečeno radno iskustvo te je u skladu s navedenim kriterijima, ali i ukupnim dojmom na razgovoru kandidatkinji za razgovor dodijelila 7 bodova, čime je ostvarila ukupno 19 bodova.

Nakon provedenog testiranja i razgovora s Komisijom, Komisija je predložila čelniku tijela da se u državnu službu na određeno vrijeme, na radno mjesto administrativni referent - sudski zapisničar, prime kandidatkinje Ida Kovačić, Monika Mrzlečki, Nataša Borovnjak, Sanela Polović Vujković, Laura Žigrović, Ana Novak, Morana Avdalović, Kristina Podhraški Martinčić, Karolina Čleković, Andrea Srebačić, Mirna Čučković, Sanja Dimač, Anamarija Šimunec, Nives Vlašić, Barbara Bogadi, Gordana Razum, Katarina Antonić, Valentina Brlek Boričević i Jelena Gredičak, koje su ostvarile ukupno najveći broj bodova. Taj je prijedlog prihvaćen.

Slijedom navedenog, temeljem odredbe čl. 52. st.1. Zakona o državnim službenicima odlučeno je kao u točkama I do III izreke rješenja.

Temeljem odredbe čl. 61. st. 4. Zakona o državnim službenicima odlučeno je kao u točki II izreke rješenja.

Temeljem odredbe čl. 52. st. 4. Zakona o državnim službenicima odlučeno je kao u točki III izreke rješenja.

Zamjenik predsjednice suda  
Sudac

Nikola Raguz

Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Odboru za državnu službu putem sudske uprave u roku od 15 dana od dana dostave rješenja, a dostava svim kandidatima smatra se obavljenom istekom osmoga dana od dana javne objave rješenja na mrežnim stranicama Ministarstva pravosuđa i uprave. Žalba protiv ovog rješenja ne odgađa izvršenje rješenja.

## DNA:

1. web-stranica Općinskog građanskog suda u Zagrebu
2. web-stranica Ministarstva pravosuđa i uprave
3. Računovodstvu, ovdje
4. U osobni očevidnik, ovdje
5. Za spis

Broj zapisa: **1789a-0ad09**

Kontrolni broj: **06c99-16d46-0715b**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:

CN=NIKOLA RAGUZ, L=ZAGREB, O=OPĆINSKI GRAĐANSKI SUD U ZAGREBU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Općinski građanski sud u Zagrebu** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.